

睽違 54 年後再會～醫學系第 2 屆（501）同學會

臺北醫學大學醫學系第 2 屆（501）同學會在醫學系暨醫友會理事長林志郎同學、副理事長翁安昌同學的籌辦下，於 2015 年 9 月 13 日在臺北天成大飯店 201 包廂舉辦睽違 50 多年的同學會。

第 2 屆同學是 1961 年秋天入學，迄今已 54 年，經歷滄桑歲月，同學都進入了天命之年，慶幸尚能有緣相聚一堂，暢述當年在吳興街底鐵皮屋教室的風雨、弦歌點滴所留下的雪泥鴻爪，堪稱人生一大樂事。

當年北醫醫學系同學，畢業服兵役後多數遠渡重洋開枝散葉，約有 70% 旅居美國，在新大陸發展，留在國內的同學也都分居全國各地為成就事業奔波。此次同學會有 39 位同學攜寶眷參加，倍添聚會光彩、興奮，更可貴的是生物學科翁國榮教授，病理學科黃德修教授也來參與，師生身體皆健朗。精神抖擻地暢述學校從風雨飄搖的日子，步入茁壯的歷程。從當年鐵皮校舍，成為今日美輪美奐的高樓校區，同學們猶對校園的一草一木留下永恆的印象與記憶。【圖：此次同學會有 39 位同學攜寶眷參加，倍添聚會光彩】



在酒酣耳熱之餘，氣氛輕鬆、愉快、幽默、笑聲不斷，也述及個人生命中的閱歷與趣事，時時憶起當年同窗，不知天高地厚青澀少年時，對未來理想的憧憬。在科技日新月異的今日，同學們希望藉 Line 創立群組，大家響應與贊同，且希望推廣及每位同學藉以多聯繫、增進情誼，彼此交換工作心得、家庭、子女，旅遊種種。更冀能彙整同學們的力量為母校與社會多做一點服務、奉獻。是一群可愛的老頑童，都還保有一顆赤子的心，雖是夕陽乃有無限的美麗餘暉。【下圖：醫學系第 2 屆同學會大合影】



（文/林志郎，醫友會理事長）